

系上黄丝带 林忆莲为灾区人民祈福

昨天下午,林忆莲来到南京,为6月28日的“号码百事通忆莲live08南京演唱会”举办了一场与众不同的记者见面会。现场没有鲜花与掌声,有的只是沉重的表情、默默的祈祷和深深的祝福。林忆莲捐款10万元,表达她对汶川地震灾区人民的关心。她还带领全场记者在平安树上系上满载美好祝愿的黄丝带。晚上的拍卖会上,林忆莲更拿出两套珍藏的演出服以及演唱会部分门票进行拍卖,拍得的13.7万元善款全部捐给灾区。



林忆莲在平安树上系上黄丝带

先捐10万

昨天的记者见面会上,林忆莲一身黑衣,没有浓妆艳抹,没有客套寒暄,没有鲜花掌声,她和在场的每个人都还沉浸在那场灾难的悲凉气氛中。林忆莲一上场就通过江苏省红十字会为灾区同胞捐款10万元,希望尽自己的绵薄之力帮助灾区同胞重建家园。说到在地震中遇难的同胞,林忆莲几度哽咽:“看到地震中失去孩子的母亲和失去母亲的孩子,我的心很痛,因为我也已经为人母。这几天看到了太多令我感动的事情,我相信,团结一致、众志成城,我们一定能取得抗震救灾的胜利!”

最感人的场面莫过于林忆莲带领全场记者,在平安树上系上满载美好祝愿的黄丝带。在舒缓的音乐声中,林忆莲双手合十,闭上双眼默默为灾区人民祈福。飘动的黄丝带为灾区同胞传递的是深深的问候与牵挂。

慈善拍卖

在演唱会门票慈善拍卖会上,还穿插着一次次的感动。也许是被拍卖会现场的爱心气氛感染,拍卖间隙,林忆莲拿出自己珍藏的两套演出服进行拍卖,并呼吁更多的人能献出爱心。拍卖演唱会40张门票与演出服所得共计13.7万元,都将通过江苏省红十字会支援灾区重建。

“对于这场灾难,我心中的哀痛无法用言语表达。救灾过程中发生了那么多感人肺腑的故事,我每天都感动着。我只希望每一个人都能坚强,提起精神,积极地去帮助在灾难中失去家园的人们。”林忆莲期待更多的人能和她一起为灾区同胞献爱心,在那一刻,她不仅是个明星,更是位爱心大使,通过自己的行动,把爱传递到每个人心中。

下个月开唱

由于2006年林忆莲在南京举办过演唱会,受到南京很多歌迷的喜爱,因此记者们非常关注下个月的演唱会将有什么特别之处。林忆莲坦言:“隔了两年

再来南京开唱,我也觉得是个很大的挑战。我不太会推销自己,我觉得最大的不同就是视觉感官上的不一样。首先是三面的舞台设计,还有舞蹈编排的巨大变化,此外还将有6套性感服装的展示。在曲目上,除了那些耳熟能详的老歌,我还将为歌迷带来一些新曲目。”

采访期间,林忆莲透露自己在台湾地区也曾亲身经历过轻微的地震,这次看到灾区同胞因为地震受苦受难,心里特别难过。她表示,演唱会每售出一张门票,就会有5元钱直接通过江苏省红十字会捐给灾区群众。

本报记者 李谷 实习生 毛玉霞 摄影 施向辉

人艺公开征集抗震题材剧本

前天,濮存昕、任鸣两位北京人艺副院长对外宣布,从即日起向社会公开征集抗震题材话剧剧本,并争取在7月左右推出,以戏剧艺术展现中华民族不屈不挠的精神。

据任鸣介绍,从即日起,人艺便开始向社会广泛征集有关抗震救灾题材的话剧剧本和剧本创意。6月10日前剧本基本框架将确定,预计7月左右推出。

谈到该剧的定位,濮存昕

认为,作品的创作绝不以悲哀为主题,而是看后会令人振奋。据悉,创作期间,任鸣将带领主创赴四川灾区采访,搜集素材。为节省时间,剧本和创意最好以电子邮件形式发送。

据悉,这次大地震北京人艺的反应速度很快,如今全院捐款数额已达20余万元。5月25日,濮存昕将率先赴四川成都和德阳等地参与义演和公益救助活动。 新京报

明星慈善房车赛为灾区筹款

汶川大地震后,冒着危险深入灾区一线的李连杰5月25日将率领一众明星来到上海国际赛车场,举行“壹基金”杯明星慈善房车赛。“壹基金”宣传负责人范娜向记者透露,为了向受灾人民提供尽可能多的帮助,此次慈善房车赛的重心定为“抗震救灾,刻不容缓”,所有善款都将汇入“壹基金救地震”账户中。

据悉,房车赛活动将从早上10点持续到下午5点。届时,所有到场观众只需捐款50元,就能在主看台人口处获得免费入场券。除了李连杰本人外,来参加活动的艺人还包括唐季礼、林保怡、叶璇、孙楠、陈鹤红、李珊珊等。此外,当晚另一路明星还将在上海举行以慈善义卖为主题的公益活动。 高磊

推掉片约 李连杰专心做慈善

这几天,李连杰带领“壹基金”的人员和物资,积极在地震灾区奔走。在前天上午举行的“壹基金”临时指挥部成立新闻发布会上,李连杰再次明确表示,他已经推掉了几部片约,今年的工作重点只有慈善二字。

早在5月19日在江油赈灾并参加默哀的那天,李连杰就告诉记者,因为抗震救灾、重建家园是一项规模巨大而

耗时的的工作,自己已经决定在成都设立“壹基金”的指挥基地,好在接下来的一段时间里更加有效和有序地开展工作,接待和组织志愿者们。传闻李连杰今年将暂时放弃演艺事业,把工作重点转到慈善方面,李连杰表示:“这不是传闻,是我亲口说的啊。没错,我已经推掉两三部片约了,今年就是要把‘壹基金’做得更好。” 乔雪阳



文/张丽 摄影/李强

专门针对“葫芦臂”、“水桶腰”、“大象腿”、“游泳圈腹”、“下垂臀” 高纯度吸脂术,塑形又减肥

——全润泽破解吸脂塑形奥秘

哪种方法能够在最短时间令你恢复苗条身材?答案当然是吸脂术。今天,笔者来到位于新街口的凤凰岛整形机构,走访“整形金手指”全润泽主任和这里有过吸脂体验的美眉,一同破解吸脂塑形的奥秘。

望,那就是:吸脂!

作为一个有几十年从业资历的整形名家,全润泽主任的吸脂塑形术被国内外同行所钦佩,经他打造的“魔鬼身材”不计其数。一番了解后,阿静坚定了找全主任“塑形”的愿望。在后来的一个多小时手术中,全主任从阿静的腰、腹、背、臀、大腿的7个部位吸出9000毫升脂肪,相当于8公斤左右的肥肉!赘肉消失的无影无踪,腹部皮肤紧致平滑,臀部也随之翘起来,腿显得更修长。更加惊喜的是,两个月后阿静发现体重也从原来的75公斤减至63公斤。后来,阿静的结论是:像她这样的女生,吸脂是瘦下来的最后希望!

秘密武器:聚能震波吸脂技术

凤凰岛在华东地区首家全系统引进

在全润泽主任主持下,凤凰岛整形机构在华东地区首家全面引进聚能震波吸脂技术,该技术为第五代吸脂减肥技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”,与前几代医学吸脂术相比,聚能震波吸脂术吸脂能力更强,速度更快,在大大缩短手术时间的同时,比传统吸脂术多吸出30%的脂肪量,不产生热量,无对人体有害的超声波和电能释放。此外,该技术在手术过程中出血量

极少;术后恢复快,还可以紧致皮肤,使术后皮肤表面平滑光滑!

局部吸脂,全身塑形,整体设计

吸脂塑形术的美体理念

没有经验的整形医生往往只知“吸脂”,不懂“塑形”。全润泽主任是较早将吸脂塑形引入内地的整形专家,他认为就吸脂的目的来讲,除了最直接的减肥瘦身外,形体雕塑的意义要远大于减肥本身,重点是塑造出女性理想的曲线美,一定要根据求美者个人的不同气质和形体,制定最个性化的手术方案。东西方女性有很大不同,东方女性的身体曲线较为柔美,所以要在腰、臀、四肢、肩、面等部位留下一定厚度的脂肪;而有的女性比较适合西方人的骨感美,就可腰腹部尽量多吸,使脂肪层尽量变薄。总之,某个部位多吸或少吸脂肪,在术前方案设计中一定要有整体的观念。

吸脂美眉的无痛体验

过程不痛,麻药退了也不痛!

阿静说,医生做过麻醉后一会,就没感觉了,一点都不痛,只看到从自己身上吸出来的脂肪很像木瓜牛奶,如果吸3000-4000毫升,就相当于4公斤的肥肉!由于我做的是局部麻醉,所以第二天就上班了,当然也不觉得痛。

全润泽主任是国内“无痛整形”的率先倡议者和实践者,在术前到术后他会采取多种无痛措施。如阿静做的麻醉就是一种特别的局部麻醉,是目前国际医学整形界应用的一种十分先进的麻醉方法,可以使抽吸的脂肪纯度大大提高,并能减少或避免出血。

吸脂吸出性感身材

和“游泳圈”、“油肚子”永远Bye-bye

腹部是女性脂肪最容易堆积,也堆积最多的部位,特别是女性在妊娠后这种变化最为明显,由于腹部脂肪的堆积,使躯体中部“鼓出”,严重影响了形体的美观。运用吸脂塑形术可对“葫芦腰”、“游泳圈腹”、“桶状腰”、“悬垂腹”等不良形体起到彻底的改善作用,年轻女性体重接近正常,仅有一两处局部脂肪沉积者,或是中等肥胖的中年女性,都非常适合作腹部脂肪抽吸进行局部减肥塑形。

应用先进的聚能震波吸脂术还可以对大腿、腰腹、臀等部位进行了吸脂,并重新调整塑形,术后大腿细了,臀部提起来了,翘起来了,难看的方臀变成了玲珑圆臀!

【链接】“整形金手指”全润泽

著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三甲整形医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者,在《中华整形外科》、《中国美容外科》等国内外多种医学整形核心期刊发表学术论文几十篇,肿泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫正、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形美容外科领域推广。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。